OFFICIALUDDANNELSE
Hvad er en Official?
Det er de personer der står ved bassinkanten under et svømmestævne og sikrer at stævnet afholdes iht. de gældende regler kaldet FINA.
Roller som Officials?
Der er en række forskellige roller for de officials der optræder omkring bassinet og der er et kursus for hver af disse roller. Nedenfor fremgår en oversigt over rollerne og de forudsætninger man skal have for at uddanne sig til rollen. 
Skal man kende til svømning og selv have svømmet for at kunne blive Official? 
Det er IKKE en forudsætning at man har kendskab til svømmesporten eller selv har svømmet (med undtagelse af Speaker rollen, hvor det kan være en fordel). Alle der lever op til alderskravet kan blive official, og man vil modtage den relevante undervisning for at kunne opfylde rollen. De ældre svømmere kan desuden tage uddannelsen og selv tjene point. 
Når du efterfølgende deltager i stævner som official afholdes der officialmøder, hvor regler og opgaver opfriskes, så man altid er klædt godt på til opgaven.
Hvornår skal der bruges Officials?
Esbjerg Svømmeklub skal bruge officials til både hjemmebane og udenbys stævner, og det er et krav til udenbys stævner, at vi stiller med officials for at vi kan tilmelde vores svømmere. Officials er således altid en forudsætning for at stævnerne kan afvikles. 
Hvorfor skal man vælge at blive Official for Esbjerg Svømmeklub?
At være official til stævner er en mulighed for at bidrage med din frivillige indsats til dine børn eller børnebørns sportsgren, samtidig med at du kan følge med på tætteste hold når der svømmes. At være en del af officialteamet gør dagen i svømmehallen mere spændende og dynamisk for dig som forældre. Officialkurserne giver en forståelse for dit barns sportsgren og de oplevelser og spørgsmål de bringer med hjem.  
Man optjener point både ved at være official og når man tager uddannelsen. 
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